



# 西红门山姆会员店预计年底开业

大兴

## 内装修、办会员卡和招聘同步进行中

近日,北青社区报大兴版组注意到,各大网络招聘平台和招聘渠道纷纷登出大兴区山姆会员店招聘员工、主管的招聘信息。笔者在实地走访后发现,目前位于大兴区西红门镇兴创国际中心的山姆会员店主体装修已完成,会员卡已开始办理。

“大体已装修完成,上面三层、下面两层都会摆放摊位,目前正在进行内部装修和摊位洽谈。”现场施工人员告诉笔者。目前,西红门山姆会员商店金色的主楼都被围挡着,与荟聚相对的一面贴出山姆logo。据现场工作人员介绍,目前正在进行外体地面地砖铺设。此外,笔者发现在山姆和荟聚之间,还架起一座环形天桥,目前已基本搭建完成。据了解,天桥将随着山姆开业同步投入使用。



“我们每天下班,都有山姆工作人员摆放零食,宣传店铺开业和会员卡办理。”兴创国际中心工作人员告诉笔者,每逢工作日下午下班人流高峰期时段,山姆工作人员都会在兴创国际中心一楼设立宣传点位。

“因为进山姆还要办会员,我们老人肯定不会去,对我们来说,家门口的物美、华联更方便。”笔者随机采访一些当地居民,中老年人对山姆开业并不“感冒”。年费260元的会员卡,让不少当地消费者尚难接受,同时也有人表示:

“听说那里都是大包装,吃不完再过期了,不如在家门口超市随吃随买。”

相反,很多年轻人对山姆很感兴趣,“因为山姆不只从全球精选出各品类的领导品牌,还会再从中精选出最优质的单品,质量比较有保证吧,而且省得自己去同类比较了。”

2014年,荟聚购物中心和鸿坤广场两大商业综合体陆续在西红门镇落地,很多网友将这里称之为大兴的“西单”“三里屯”。山姆会员店的入驻,进一步增加了西红门商圈商业配套和吸引力。

“山姆的到来肯定会对周边的商场带来冲击,但另一方面,有了荟聚、宜家,现在有了山姆,也说明咱们大兴越来越国际化了。”家住大兴区西红门镇的刘女士说道。

文并摄/方冉冉



后沙峪镇

# 食用油清走90余辆“僵尸车”

“‘僵尸车’清退后,有效解决了村内废旧自行车、三轮车乱停乱放等问题。”北青社区报顺义版组从后沙峪镇获悉,后沙峪村委会开展废旧自行车置换活动。不少住在后沙峪新村小区的村民争相推来“僵尸自行车”兑换食用油等生活物品。截至目前,该小区共回收废旧自行车、三轮车93辆。

据悉,此前,后沙峪村委会工作人员在巡查中发现,后沙峪新村小区楼道里、

车棚内停放着一些锈迹斑斑、落满灰尘的“僵尸自行车”,不仅妨碍了村民出行,还存在一定的安全隐患。为解决该问题,村委会开展了废旧车辆置换生活用品活动,并在小区内张贴活动通知。

笔者在现场看到,村民们积极响应号召陆续推来了家中各类闲置、废弃车辆。工作人员将“僵尸车”抬上准备好的清运车,统一处理,随后依次完成兑换程序。



与此同时,村委会工作人员还向村民讲解阻塞消防通道的危害,引导大家关注居住

环境,提升安全意识、文明意识。

“不用的自行车丢了又感觉可惜,不丢又占地方,村委会举办的这个活动太及时了。”村民王女士表示,“这些废旧自行车没人骑,天天堆放在一起,很不美观。”村委会工作人员告诉记者,此次活动既清理了公共空间,又让村民得到了实惠,同时也调动了大家参与创城工作的积极性。

文/李黎明



成长是场甜蜜冒险  
让我陪你展翅明天

## 北京银行“京萤计划” 儿童综合金融服务

- 小京卡 — 积贮时光, 承载未来
- 小京压岁宝 — 存在当下, 储蓄未来
- 小京宝贝计划 — 贴心保障, 守护未来
- 京萤俱乐部 — 积聚光芒, 启迪未来



扫码加入京萤俱乐部